器官再生的"魔力"

孙悟空有"砍下头来,又能安上;剖腹剜心,还再长完;滚油锅里,又能洗澡"的本事,这是虚构,但科学家发现很多动物也具有"器官再生"的魔力。譬如小龙虾,科学家发现小龙虾会在异常灵敏的嗅觉器官和眼柄内不停地进行神经元再生。这项发现会让人们更加深刻理解神经元再生的重要意义。如果能发现促使细胞分化或细胞功能转化的方法,将大大帮助对脊柱损伤等外科疾病的治疗。



病榻札记

因生子被下病危通知书

惠民县 杨瑞娟

呼吸科会诊,胸外科会 诊,一大帮专家会诊……我 被转到重症监护室去观察, 谁知这一去,就差点出不来 了。进了重症监护室,我就 失去了意识,当我醒来来时, 发现浑身上下插满了管机,等别是嘴里,插上了呼吸机情 管子,非常痛苦。当时的管子,非常痛苦。当时的情 于我仅是茫然,其实,等在近 护室外面的亲人们已经时候, 我已经昏迷两天了。

事后,医生告诉我,肺栓塞只有两个小时的抢救机会,幸亏这里有呼吸机,如果在小的医院,可能连抢救的机会都没有了。

在我昏迷的两天里,等 在监护室外的亲人们面临 着痛苦的选择。

当时,我的血氧已经 降到非常低的程度,还在慢 慢下降,肺部拍片显示,已 经2/3感染,肺部湿式罗音严 重,自己根本喘不动气,只

呼吸机口腔插管9天后, 终于等到医生说:"可以此不 。"早上9:30左右,护之 能行。"早上9:30左右,护人 围着我,拔管过程很顺 接于可以自主呼吸高压氧, 换上氧气面罩,从高压氧, 慢慢撤掉。

终于医生说:"可以转

出重症监护室了,去普通病房慢慢调养吧,危险期已经度过,但是一个月内坚决不能感冒,否则肺部出现感染就难办了。"

最难熬的日子恰好院 时,我们一家人在春节,我们一个难忘人的春节, 一个难忘最吧。外家人的不愿, 是是是他的一个春节了声声,家们。 然我,在死亡线上徘徊:"明 后来,医生主任最大承 后,从体这样能 是7天,像你这样能 天的实在是太少了!"

我想,可能是当了妈妈后的本能反应,我比以前任何时候都坚强!至今感觉最对不住的是孩子,孩子是吃奶粉长大的,没有吃过一天的母乳,这是我终身的遗憾……





"平时要花几百块的检查费,这次只要几十块钱,太实惠了……自济南中山医院开展 "肝病公益普查"活动以来,少 花钱看好病成为众多民众的共 识,医院门诊人数与日俱增。

一次检查,挽救一条生命

孙村镇的小梁在普查中发现了肝硬化,值得庆幸的是肝硬化还处在初期。"想想就后怕,平时工作忙几乎没有检查过身体,医生说再发展下去后果就不可预知了。"

"演员傅彪、导演陈逸飞, 都是因为不重视肝病英年早逝。"中山肝病医院崔泽安主任说,现在大家都忙着工作,尤其

肝病公益筛查,民众扎堆查肝、治肝

是年轻人,参加体检都嫌耽误时间,结果使一些疾病,尤其是 无症状的肝病正悄然恶变,殊 不知发展成了肝硬化甚至肝癌 后悔就晚了。

崔主任强调,乙肝病毒复制过程中会产生大量的炎症因子,从而加速了肝脏的纤维化,进而演变到肝硬化甚至肝癌,尤其可怕的是,这一过程大癌,比较隐蔽。所以乙肝病毒携带者老感觉容易疲乏,工作生活,不起精神,胃口不好,又找不到具体原因时,就要积极检查,早发现早治疗,以免延误治疗最佳时机。

病毒分型治,肝病康复快

在活动现场,有的患者自述药吃了很多年,方法试了很多种,但肝病老是反复难愈。专

家指出,传统的两对半、肝功能、病毒DNA检查不能全面了解病毒的深层细节,病情摸不准,治疗没有针对性,效果不好也就可想而知。

而最新科研技术成果"病毒变异分型检测技术",针对病毒类型、数量、变异和耐药,根据患者病情、病史等,"分型分治,一人一方",帮助患者个性化选择抗病毒药物,从而达到了见效快、疗程短、花钱少的治疗效果。

"现在来我们医院的患者 很多都主动要求做病毒变异分型检测。"济南中山肝病医院 译安主任笑着说。临床实践证明:采用病毒变异分型检测结 合德国三氧疗法进行治疗,一般患者7天左右症状(乏力、厌 食、肝区等)即可明显好转,部分患者一个疗程就实现了病毒 转阴。

真正公益,至少为您节省30%费用

为保证民众的普查质量, 以下普查项目须通过电话预约 方可有效。

◇乙肝五项,肝功能,病毒 DNA,丙肝抗体检测免费;

○病毒分型,病毒耐药等援助补贴50%;

◇三氧治疗补贴20%,低频 治疗费补贴20%;

◇细胞免疫疗法补贴1000 元,肝硬化CIK疗法补贴5000元

普查电话:0531—88514222 普查地址:济南市历下区 燕子山路10-1号济南中山肝病



军医特色优势技术系列报道16

低位保肛术让直肠癌患者远离"粪兜"

早、中期直肠癌最好的治疗方法是Mile~s手术,手术可以比较彻底切除肿瘤,挽救患者生命。济南军区第456医院普外科主任米文宁介绍说,一般情况下,直肠癌肿瘤距离肛门,肿瘤距门,用瘤肛门7厘米以下,就得挖除胆口,传统的手术是在人体腹说的"粪兜"。"这样非常不方便,粪便有时就不知不觉出来了,

尤其是肠炎腹泻时,患者更是苦不堪言,严重影响病人的生活质量和社交。"米主任说。

区别于以往的肛门切除术、456医院普外科自1996年开始率先在全省开展了低位直肠癌保肛手术、给众多直肠癌患者带来极大的便利。米文宁主任解释,所谓低位保肛术、就是在按要求规范切除肿瘤和肛门后,在原来的地方做一个新的肛门,患者手术后大便还是走

以前的道路,不需要在人体腹壁上造一个瘘,也避免了患者终生背"粪兜"的尴尬和痛苦。经过近20年的研究,普外科改进了手术切除的方式,令肛门自然成型,加强了患者排便功能,更改善了性功能。

42岁的王女士是一名直肠 癌患者,医生根据其病变的部 位建议腹壁改道,当爱美的她 得知需要终生背一个"粪兜" 时,坚决不做手术。后来几经打 听得知456医院普外科能做保 肛手术,于是转院来到这里做 了手术,手术后恢复良好。

万岁的刘大爷因直肠癌住进了医院,医生诊断后需要手术并必须腹壁造瘘。在456医院普外科,专家为刘大爷制定了个体化治疗方案并进行了保肛手术。刘大爷一年后复查,无局部复发和远处转移,人工再造肛门排便,控便功能良好。咨询热线,0531-51653340 51653311

府舎晚報

B04

П

2014年9月2日 星期二 编辑:徐 洁 美编:宫照阳 组版:庆芳

腰突 颈椎病 快找中医奇人

小偏方巧治病我与众不同

我是王立财,世居吉林通化,谨 记祖训不做欺诈虚伪之举,历经20 余年研发出骨病、胃病奇方(胃病另 有食疗偏方反馈更佳,可先试后 买)。凡腰突、颈椎病严重者,别人用 活血化瘀,我反用水蛭、土虫等血肉 之品行破血之法,效果超乎想象。本 人据此研发出百脉外敷中药袋(加强 型黄盒装上市128元/盒),因本品配方 奇、药效强,每天只需睡觉时贴敷12 小时即可,不影响工作和洗澡,该方 因此被誉为睡觉疗法。凡不能下床 弯腰、行动不便者,外敷一次即显神 奇。很多患者花了不到几百元,病好 后可重新开车、跑步、爬山均不耽误。 本人因此获国家专利2008103020868, 被录入世界人物辞海[中华卷三778 页]并被誉为中医奇人。

王大夫承诺:患者得病已很痛苦,本人谨遵医德以诚信为先,不欺骗患者。本方是从根治疗的外敷药包,并非缓解一时之症状。轻度患者2—3疗程、中重度3—5疗程即可。现该方已在山东上市,患者可拨热线053181114000或4000030600或到指定点购买。敬请康复者代我宣传,谢谢!

股骨头坏死 有了新方法

"真没想到,我这十几年的股骨头坏死竟让"生骨宝"给降伏了!这生骨宝就是厉害!""贴上就不疼,还不用手术。这才用了半年,就扔掉了双拐,活动自如;连拍片的医生都吃惊。"

静脉曲张 小心烂腿

静脉曲张早期往往不被垂重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,继则而出现酸、胀、麻、凉等症,中期比现下肢养分供应不足,导致皮肤紫黑、变色、粗糙、瘙痒等,后期出肤现足部坏疽、溃疡、烂腿甚至能肢。手术注射和常规口服都不能解决根本问题。

"肤立修凝胶"是根据怀药经典精验方"地黄膏"结合现代医学科技精则而成,独含的血栓溶解酶能强力化解血栓。修复受损静脉瓣膜、迅速恢复血液回流,静脉曲张,脉管炎,老烂腿均可放心使用。独特的外用。涂抹方法、无需手术、简单方便,一般一个疗程,中、重度2-3疗程即良不变,不吃药、无痛苦及不良即不不应,尤其对久治不愈的溃疡作用更更生。全省统一服务热线400-0167-158经销:宏济堂(大观园北门西邻)省内免费送货,货到付款。